

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 603 datum 5. 6. 2022

Ljubi moj sveti Anton Padovanski!

Na neki način je hecno, kar priznaj, da sem v zadregi in ne najdem pravih besed, s katerimi bi te ogovoril. Konec koncev si **priprošnjik za izgubljene reči** in se **k tebi zatekajo vsi, ki so kaj izgubili**: dežnik, prstan ali denarnico ... **Le tistih, ki so izgubili pamet, ni prav dosti. Kako pač le?!** Tak, ki izgubi pamet, bo težko našel pot do tebe ... takega moraš poiskati ti! In **nekdo, ki je izgubil pamet, je običajno izgubil tudi Boga, pa smisel življenja in pravo smer ... in samega sebe**. Takim rečemo: izgubljeni sin! In takih si ti, kot spovednik precej našel!

No, jaz sem pa tudi malo zašel in se izgubil v temle svojem pisanju ...

Hočem reči: ne vem, če si čisto pravi naslov zame, ki ne najdem pravih besed. Saj, ko iščem prave besede, iščem nekaj, kar ni izgubljeno! Kako bi bilo lahko izgubljeno, nekaj kar še ni?! In (še) nisem izgubil?! Je pa po drugi strani res, da se **k tebi zatekajo tudi taki, ki bi se radi poročili, pa ne najdejo pravega moža ali žene**. In če takim pomagaš, *zakaj bi ne pomagal meni?* ... Saj je včasih težje najti pravo besedo kot pravega sopotnika v življenju!

In si **zavetnik in priprošnjik tudi zaljubljenim** ... in smo spet pri teh, ki so izgubili pamet! Čeprav je treba povedati, da je razlika ... velika razlika ... če človek izgubi pamet zaradi ljubezni ali če jo izgubi iz neumnosti. Kot je razlika, če človek izgubi srce ali če je brez srca!

No, ker si **priprošnjik za tolike in tako pomembne reči kot sta srce in pamet**, je tako rekoč ni cerkve v naši ljubi deželici, ki ne bi premogla tvoje slike, še rajši pa kipa, ki visi ali stoji, če ne drugje pa pod korom, tako kot je to v naši farni cerkvi! In ker – verjetno tudi po tvoji zaslugi – pri nas kar mrgoli Antonov, Tonetov in Tončk, te imamo kar za svojega, pa čeprav te tvoj vzdevek jasno locira v Padovo, v Italijo torej. Kajti tam si umrl. Le redko kdo pa ve, da si se rodil v Lizboni in si bil v resnici Portugalec, ter da je tvoje krstno ime Fernando.

Iskal' si se tudi sam, saj si se najprej – še najstnik – pridružil regularnim avguštinskim kanonikom (*uf, kakšen 'kunšten' naziv za redovnike*), potem pa si srečal preproste,

sveže ustanovljene, tedaj še enotne manjše brate, in tudi njihovega ustanovitelja Frančiška Asiškega, in si se jim pridružil. In ker si vsaki spodobni družini spodobi tudi, da se kdaj skrega in se potem bratje (in sestre) vse življenje gledajo po strani, so se tudi ti manjši bratje kasneje razdelili na frančiškane, kapucine in minorite. Ali so izgubili glavo, pamet, srce, voljo ali zgolj redovna pravila, posteljo in miren spanec ... o tem pač ne bi. Saj ti nisi nič kriv. In težko najdeš, česar ni.

Čisto po naključju, kot radi imenujemo božjo previdnost, in ne da bi iskali, so odkrili tvoj pridigarški talent. Pa si potoval in pridigal. In s takimi, ki te niso hoteli poslušati, nisi izgubljal časa in si raje pridigal takim, ki so našli čas zate ... pa četudi ribam.

Umrli si mlad, komaj petintridesetleten, saj si svoje življenje izgubil, da bi ga našel v Kristusu! Obilo žegna za tvoj god. Pa nam ga vrni in izlij na nas!

ČUŠIN, Gregor. (*S svetnikom na TI*). *Ognjišče*, 2019, leto 55, št. 6, str. 114.

	Od 6. – 8. junija doma ne bo daritve, v. maše!
Čet., 9. 6. Primož in Felicijan	Ob 19. uri za + Dragico Laznik
Pet., 10. 6. Janez Dominici	Ob 19. uri za + Marjana Tompa
Sob., 11. 6. Barnaba	Kvatrna sobota Doma ne bo daritve, v. maše!
Ned., 12. 6. NEDELJA SVETE TROJICE	LEPA NEDELJA na Sv. Antonu na Pohorju na čast sv. ANTONU PADOVANSKEMU <i>duhovni voditelj: spovednik in pridigar</i> minorit p. Danilo Holc OFMConv
Ob 7.30 za + Ivana Ričnika in Berto ter vse + na Miklavčevem	Ob 9. uri za + Stanislava Kramljaka, obl. za + Jožeta Merzdovnika 10. uri za + Marijo Kaiser za + Franca Jurača

Kako z jabolkom razložiti otrokom, kaj pomeni Sveta Trojica?

Praznik Svete Trojice praznujemo na prvo nedeljo po binškoštih. Spominjamo se **skrivnosti troedinega Boga**, ki nam je tako težko razumljiva, a hkrati tako domača. **Oče, Sin in Sveti Duh so Sveta Trojica, a en sam Bog**. In na praznik lahko otrokom predstavimo to skrivnost na povsem preprost in razumljiv način. Navdušila pa bo tudi marsikaterega odraslega!

Uporabite jabolko! Jabolko je namreč sestavljeno iz treh delov, iz pečk, iz „mesa“ in iz olupka. Vsak del jabolka ima svojo edinstveno vlogo, vse troje skupaj pa tvori

celoto – jabolko. Vzemite torej v roke jabolko, prerežite ga na pol in se z otroki pogovarjajte o naslednjem:

Kot že omenjeno, vidimo, da je jabolko sestavljeno iz treh različnih, edinstvenih, nenadomestljivih delov, ki pa skupaj tvorijo celoto. Olupek jabolka predstavlja **Boga Očeta**, ki nas varuje. Meso jabolka predstavlja **Boga Sina**, ki se je za nas utelesil in svoje telo daroval (in še vedno daruje) za nas. Pečke predstavljajo **Boga Svetega Duha**, saj nam njegova moč omogoča, da rastemo.

Sveta Trojica je pogosto upodobljena tudi kot **triperesna deteljica**, saj s tem simbolizira, kako so lahko tri osebe združene v eni sami. A vsaka od Božjih oseb ima svojo edinstveno vlogo in v tem so si različne in lekcija z jabolkom je tako gotovo veliko bolj nazorna predstavitev. Hkrati pa se na koncu lahko še posladkate! Pa dober tek in čudovit praznik!

<p>Pon., 13. 6. Anton Padovanski</p> <p>Ob 19. uri za + Borisa Solero in sorodnike</p>	<p>ROMARSKI SHOD na Sv. Antonu na Pohorju na čast sv. ANTONU PADOVANSKEMU <i>duhovni voditelj: spovednik in pridigar minorit p. Danilo Holc OFMConv</i></p> <p>Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast za dušno in telesno zdravje Ob 9. uri za + očeta Antona in brata Antona Reflaka Ob 10. uri za + Dušana Kovača in vse + Kavčeve za + Marijana Držečnika</p>
<p>Tor., 14. 6. Valerij in Rufin</p>	<p>Ob 19. uri Za + Vido Pungartnik</p>
<p>Sre., 15. 6. Vid</p>	<p><i>Doma ne bo daritve, v. maše!</i></p>
<p>Čet, 16. 6. SV REŠNJE TELO IN SV. REŠNJA KRI</p>	<p>Ob 10. uri na Sv. Antonu <i>V zahvalo in dober namen</i></p> <p>Ob 19. uri za + Andreja Gregla</p>
<p>Pet., 17. 6. Rajner</p>	<p>Ob 19. uri na čast sv. Srcu Jezusovemu ... za božje varstvo in blagoslov v družinah</p>
<p>Sob., 18. 6. Marijin spomin</p> <p>Ob 19. uri za + Alojzija Gregorca</p>	<p>54. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših na Brezje</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ob 9.00 priprava na sveto mašo z molitvijo rožnega venca in s petjem ➤ ob 10.00 ROMARSKA MAŠA; somaševanje vodi msgr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ med 12.00 in 13.00 premor za osebna srečanja in malico ➤ ob 13.00 večernice s petimi litanijami
Ned., 19. 6. 12. NEDELJA MED LETOM	PROCESIJA S SV. REŠNJIM TELESOM Ob 8. uri za + starše Amalijo in Alojza Ladineka Ob 10. 30 na Sv. Antonu za vse + Progartove

Kruh in vino ... Kruh je kruh ... je pa tudi prisposoda osnovnih človekovih potreb za katere ljudje skrbimo. Jezus nas je učil naj te skrbi zaupamo tudi nebeškemu Očetu: **'Daj nam danes naš vsakdanji kruh'**. Jezus je svaril, naj nimamo prevelike, pretirane skrbi za kruh, ampak naj zaupamo nebeškemu Očetu, ki skrbi celo za ptice pod nebom in rože na polju. Pri maši kruh postane posvečen ... postane Jezusovo telo. Na nek način s kruhom postane posvečeno vse, kar kruh predstavlja ... vse naše vsakdanje življenje, delo ... vse kar želimo s kruhom pri maši darovati Bogu. Kruh predstavlja vse osnovno potrebne reči. Imamo pregovore, npr. rečemo: **Dober kot kruh. Potreben kot kruh. S trebuhom za kruhom. Ne naredi kruha moka ampak roka.** Kruh je iz moka, ta pa iz mnogih zrn zmleta. Moka ... zrna predstavljajo občestvo, skupnost, Cerkev. Posamezniki in skupnost se posvečujemo ... darujemo skupaj s Kristusom nebeškemu Očetu.

Kaj pa vino? Pogrebnik Žefran bi morda rekel, da je bil Jezus Slovenec, ker je za mašo uporabil vino! Vino pri maši postane Jezusova kri. Kri pa je življenje, moč. *»Enkrat sem dobil infuzijo krvi - proti koncu kemoterapije, ki mi je kri uničila. Po tisti infuziji sem bil kot prerojen - kot da bi kri dobil od kake mlade črnke ...«* pripoveduje neimenovani pater.

Če kruh predstavlja za življenje osnovno potrebne reči ... pa vino pomeni veselje, praznik, počitek, radost, svobodo, življenje, polnost. Že na prvih straneh Svetega pisma Bog človeka povabi, naj sedmi dan počiva, se veseli, praznuje, nameni čas bližnjemu, posebno pa tudi Bogu. **'Prišel sem, da bi imeli življenje in ga imeli v izobilju,'** nekje Jezus pravi. To izobilje predstavlja vino, posvečeno v Jezusovo kri tudi izobilje Božjega življenja.

Ljudje šele v družbi z Bogom znamo dajati pravo mesto vsemu, kar nam predstavlja kruh in vsemu kar nam predstavlja vino. Naša vera, sv. maša nas spominja, da človek ne živi samo od kruha materialnih dobrin, ampak se mora hraniti tudi z Bogom, da bi bil sit, nahranjen.